

马龙缺阵谁接“龙头” “莎气疼藤”能否再现

休斯敦世乒赛明日开打看点多

2021年世乒赛将于明天至29日在美国休斯敦举行,这也是该项赛事首次落户美洲。比赛将进行五个单项的角逐。值得一提的是,5个单项的卫冕冠军均为中国选手。

马龙、刘诗雯、许昕三位老将不会参加本届世乒赛。男队方面,樊振东领衔梁靖崑、王楚钦、林高远、周启豪等一众年轻选手,首次独立面对世界大赛的挑战;女队则通过东京奥运会完成了对陈梦、孙颖莎、王曼昱三位年轻选手的考验。与此同时,各国纷纷派出最强阵容出战,中国队能否一扫敌手,包揽五项冠军,悬念即将揭晓。

男队练兵

考察新鲜血液

东京奥运会乒乓球男单决赛,樊振东以2比4负于老大哥马龙。在中国乒乓球协会主席刘国梁眼里,这意味着男队的新人接班工作仍未完成。收获奥运会冠军后,世乒赛三冠王马龙提出休整,将缺席今年的世乒赛,樊振东成为本届世乒赛的头号种子。

为更好地备战世乒赛,国乒出征前进行了一场热身赛,男单决赛成为奥运会的续演。最终,樊振东4比0击败马龙强势夺冠,这场胜利为樊振东的世乒赛之行增强了信心。

此次世乒赛,中国男队阵容中唯一的世界顶级选手就只有樊振东一人。梁靖崑、王楚钦、林高远、周启豪这些年轻队员都无法再指望老将们保驾护航。

本届世乒赛高手云集,除了日本选手张本智和、德国老将波尔、韩国选手张禹珍、李尚洙,上届世乒赛男单亚军瑞典选手法尔克等都将亮相,这些选手偶然给国乒选手制造一次威胁,都足以对中国年轻小将的士气、信心造成影响,没有老将坐镇的中国男队将面临着极大考验。



■孙颖莎

女队竞争

全力冲击历史

从陈梦在东京奥运会女单夺冠,到王曼昱在陕西全运会女单问鼎,中国女队三大主力陈梦、孙颖莎、王曼昱之间的竞争越来越激烈。

作为本届世乒赛女单头号种子,陈梦如果夺冠,将实现在一年内连夺世界杯、奥运会和世乒赛冠军的大满贯成就,刷新张继科的最快大满贯纪录。孙颖莎和王曼昱同样

具备冲击女单冠军的实力。此外,王艺迪和陈幸同凭借在全运会和乒超的出色表现,也获得了参加世乒赛的机会。

女单方面同样囊括了目前世界乒坛的主要强手,中国女队的实力领先对手毋庸置疑,但仍须提防一些场次可能出现的“爆冷”。此外,日本队三位奥运选手伊藤美诚、石川佳纯、平野美宇也将迎来奥运会之后国际赛场的首秀。根据规则,5位国乒女将将分别镇守上、下半区,谁能阻击伊藤美诚,也是本届世乒赛女单项目的一大看点。

陈梦是否有机会“踩着”伊藤登顶,超越张继科445天的最快大满贯纪录,真正迎来属于自己的时代?孙颖莎能否打破“逢陈梦不胜”魔咒,赢来自己与王曼昱之间的未来领军人物之争?王曼昱能否延续全运会的强势,从“最强第三人”向Top2挺进,亲手开启大满贯之路?值得期待。

混双新贵

小将组合出征

休斯敦世乒赛5个单项中最先决出的为混双冠军。世界排名上,水谷隼/伊藤美诚为混双第一,由于水谷隼已宣布退役,伊藤美诚不参加混双比赛。排名第二的中国台北组合林昀儒/郑怡静成为该项目头号种子。

由于许昕/刘诗雯没有参赛,因此参赛较少的王楚钦/孙颖莎将以15号种子身份出战,另一对搭档林高远/王曼昱则未能进入种子名单,或过早遭遇强敌。

巴黎奥运周期被压缩到3年,国乒的大赛备战节奏也在加快。过去四个月,国乒将士经历了奥运会的洗礼,以及9月份全运会的“地表最强”之争。奔赴休斯敦之前,秦志戩坦言:“一年内参加三场大赛,在历史上极为少见。”日本女乒、欧洲男乒一些名将这次必然会给中国队制造一些麻烦,没有老将的保驾护航,国乒的中生代和新生代能否接过老将的旗帜,继续世界级统治,这是大家最关注的话题。

齐鲁

梅西斩获法甲处子球

本报讯(记者 魏若涛)昨晨法甲第14轮迎来焦点战役,大巴黎主场迎战南特,梅西率领大巴黎3比1击败对手,并在第87分钟左脚世界波远射破门,这是梅西加盟大巴黎后首粒法甲联赛进球。

开场仅2分钟,姆巴佩的破门为大巴黎取得梦幻开局,但南特队在第76分钟顽强地将比分扳平。危急之时,梅西又拿出了破解难题的钥匙,他先是在第82

分钟巧妙直传,造成对方球员自摆乌龙,第87分钟,梅西禁区弧顶前沿左脚轰出世界波,帮助大巴黎3比1锁定胜局。这粒进球足以令梅西疯狂庆祝,这是他法甲的处子球,尽管来得有些稍晚,但丝毫不影响这粒进球的宝贵价值。梅西进球后,王子公园球场沸腾了,上万名球迷齐声高喊梅西的名字,梅西再次享受了球王的待遇。

曼联主帅索尔斯克亚“下课”

英超曼联足球俱乐部昨天宣布,48岁的索尔斯克亚不再担任球队主帅一职。此前一天,曼联1比4惨败给英超“升班马”沃特福德。

曼联本赛季以来的战绩可谓惨淡,不仅德比战0比2不敌卫冕冠军曼城,主场面对利物浦更是0比5遭遇痛击。算上20日在沃特福德的惨败,“红魔”近7场英超联赛已经五败,12轮仅拿下17分。据英国媒

体报道,曼联俱乐部高层在20日比赛的下半场就紧急召开了视频会议。21日一早,挪威人“下课”的消息得到官宣。

曼联同时透露,卡里克将在未来几场比赛中带队,而俱乐部接下来将寻找一位临时主帅完成本赛季征程。曼联明日将在欧冠小组赛中客场对阵比利亚雷亚尔,28日将在伦敦挑战英超“领头羊”切尔西。 据新华社

惊悚影片《门锁》悄然走红

本报讯(记者 魏若涛)正当《长津湖》、《007:无暇赴死》还在票房继续互飙的时候,一部原本并不起眼的悬疑、惊悚影片《门锁》却悄然走红。截至昨天上午,上映三天票房已达1.07亿,打破了过去三年国产惊悚片的累计票房纪录、首映日票房纪录和单日票房纪录,可见这部影片的吸引力足够强劲。

《门锁》翻拍自韩国的同名电影,由别克导演,白百何领衔主演。影片聚焦独居女性安全问题,讲述了单身独居在大城市打拼的方卉(白百何饰)发现家中被陌生人入侵的惊悚故事。相比韩国同名影片,这部内地版的《门锁》在恐怖氛围的营造方面有所减弱,但在情节悬念设置、人物关系构建方面有所丰富,让演员有更多的发挥空间,这无形中增强了这部电影人性化的感染力,因此获得了不俗的效果。白百何、白客、范丞丞等几位主演在影片中都有精彩的表现,特别是白百何将方卉在剧中恐惧、纠结甚至绝望的心理刻画得淋漓尽致,赢得影迷称赞。

《门锁》上映两天就拿下了票房日冠,上映三天时票房就已破亿,并且这部影片还打破了3项影史纪录,是近三年来国产惊悚片中票房表现最出色的。而从目前观众的口碑评价来看,《门锁》也是近三年来国产惊悚片的最佳。

服务信息

◆微信办理 13011578201
yzwb2004
◆广告咨询 8862 9347

家电服务

精修各种电视
电视机厂维修师
免费检查 13180589121

电器维修 上门服务
冰箱 电视 洗衣机 热水器 油烟机
微波炉 炉灶 电工 13932186846

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

粉刷装修

旧房装修 无甲醛 不搬家
粉刷、门窗、防水、铺砖、水电
省心省力 83536856

保姆病护

新海家政 86068481
桥西 87020085

搬家服务

新华搬家空调移机
87773333 87733222

敬告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。